

Представители ведущих «мозговых центров» Узбекистана и Таджикистана обсудили новые направления двустороннего сотрудничества



Делегация МИЦА и ИСМИ находится в Душанбе для участия в конференции «Таджикистан и Центральная Азия: политика добрососедства, взаимной поддержки, вечной дружбы и совместного развития», которая состоится 10 марта т.г.

В рамках визита узбекская делегация провела ряд встреч с руководством ведущих научно-исследовательских центров Таджикистана, в том числе Национальной академии наук Республики Таджикистан, Центра стратегических исследований при Президенте Республики Таджикистан, Института изучения проблем стран Азии и Европы, Академии государственного управления при Президенте Республики Таджикистан.

В ходе переговоров особое внимание было уделено перспективам развития двусторонних отношений и регионального сотрудничества, прежде всего в таких приоритетных направлениях как торговля, экономика, промышленная кооперация, энергетика, экология, безопасность и др.

Подчеркивалось, что сегодня отношения Узбекистана с Таджикистаном носят конструктивный и системный характер. При этом набранная динамика взаимодействия между странами позволила в 2022г. вывести связи на новый этап развития - со стратегического партнёрство на уровень союзничества. Это служит образцовым примером межгосударственных отношений.

Эксперты также акцентировали внимание на важности дальнейшего расширения узбекско-таджикских связей, нахождения новых точек роста и драйверов для взаимовыгодного сотрудничества между странами.

Более того всеобъемлющий и динамичный характер двусторонних отношений вносит весомый

вклад в решение общерегиональной повестки, способствует укреплению устойчивого развития региона Центральной Азии.

В этом контексте участники встреч особо подчеркнули стремление и готовность центральноазиатских государств к дальнейшему наращиванию регионального сотрудничества. При этом важной вехой станет предстоящая в текущем году в г.Душанбе пятая Консультативная встреча Глав государств ЦА, которая несомненно придаст поступательный характер процессу всестороннего взаимного развития в регионе.

В целом стороны договорились продолжить экспертные встречи по важным аспектам двустороннего и регионального взаимодействия в целях определения приоритетов и выработки предложений по укреплению узбекско-таджикского многопланового сотрудничества.

Источник